

隐私政策

上海莱锐信息科技有限公司（“莱锐信息科技”）力争为每一位在线访问者实现最高诚信标准。当您在莱锐信息科技网站访问，我们旨在尊重您的隐私为目标。本隐私权政策规定了我們如何处理从您处获得的信息以及我们如何在您访问我们的网站时了解您，包括：

我们搜集的信息；

您可获得关于信息如何使用及向谁传播的选择；
您访问并更正或更新您的个人可识别信息的权利；以及
我们承诺已具备合理的安全流程，以保护我们控制的信息不受损失、滥用或变更。
如果您对莱锐信息科技的隐私权政策有任何疑问或评论，与联系我们。

注意：我们搜集的信息及我们如何使用该信息

莱锐信息科技在您访问我们网站时搜集关于您的两类信息：个人信息（仅用于举例，包括您的姓名、地址、电话号码和电子邮箱地址）和非个人、聚合信息（例如有关您访问过的网页信息及您的 IP 地址信息）。

1.个人可识别信息——我们搜集的信息

我们搜集并存储的有关您的个人可识别信息是您选择向我们提供的信息。

您的个人档案

莱锐信息科技的档案是跟踪您喜爱的莱锐信息科技服务的一个简易方式。访问者可以通过提交其姓名（必须）、地址和电子邮箱地址和电话号码（可选），并选择一个密码（必须）建立一个档案。要访问该档案，访问者将必须输入其用户名（其姓与名的组合）和密码。

电子邮件

当您向我们发送电子邮件，我们也将采集您的个人可识别信息。我们将使用该信息对您的电子邮件作出回应。我们也可使用该信息向您发送有关我们服务的通知。

抽奖与竞赛

我们可能不时地就有关我们在我们网站上提供的抽奖与竞赛向您要求信息。参与该抽奖与竞赛是完全自愿的；您可选择是否披露这些信息。请求的信息可能包含联系信息（例如姓名和寄送地址）和访问者统计信息（例如邮编和年龄段）。联系信息将用于通知获奖者和颁发奖品。

莱锐信息科技可与其他公司一同举办抽奖与竞赛，在该情形下，用户个人的联系信息及访问者统计信息可能会与这些公司共享。我们将请求这些公司对注册者的信息保密。

尽管如此，请注意，我们不对该其他网站的隐私权政策负责。我们鼓励我们的用户阅读每一个他们

访问的网站的隐私权说明。本隐私权说明仅适用于当您访问我们网站时所搜集的信息。

商业伙伴/专业访问者

商业伙伴和专业访问者请求访问本网站特别内容区域的，可能被要求提供识别信息。另外，在本网站下单时，商业伙伴和专业访问者可能被要求提交其联邦快递或 UPS 账号。

2.非个人可识别信息——我们搜集的信息

我们通过以下方式搜集并使用有关您的非个人可识别信息：

Cookies

在您访问莱锐信息科技有限公司网站时，我们的服务器可能会向您的计算机发送一个 cookie 文件。您的网络浏览器可能提示您接受该文件，除非您已将您的浏览器偏好设置为自动接受所有 cookie。Cookie 主要用作对我们客户的一个服务，以改进莱锐信息科技有限公司网站的关联性和响应能力。我们可能把 cookie 信息与您提供给我们的任何个人可识别信息进行链接。

其他非个人可识别信息

莱锐信息科技有限公司网站可以在您访问时搜集非个人可识别信息，例如浏览器类型、操作系统、域名或 IP 地址。IP 地址是只要您浏览网站便会自动分配给您计算机的一个数字。网络服务器——提供网页浏览的大型计算机——通过 IP 地址自动识别您的计算机。当您在莱锐信息科技有限公司网站访问页面时，我们的服务器会记录您的 IP 地址。我们不会将 IP 地址与任何个人可识别信息进行链接。这意味着您的活动将被记录，但您依旧对我们保持匿名。IP 地址信息仅被用于改进莱锐信息科技有限公司网站的服务，且您在我们网站上每一次活动结束后该信息将被丢弃。

莱锐信息科技有限公司也通过“referrer”和各种环境因子搜集信息。“referrer”是网络浏览器传递到莱锐信息科技有限公司网络服务器并引用您的 URL 的信息。“环境因子”包括，除其他内容之外，您访问互联网的域名、您访问本网站的时间、所适用的浏览器类型和操作系统或操作平台、您访问莱锐信息科技有限公司前所离开的互联网地址、在本网站访问的页面名称、以及您随后访问的互联网地址。我们搜集所有这些信息使我们侦测普遍访问者趋势、针对您的兴趣提供信息、并改善您在莱锐信息科技有限公司网站的体验。莱锐信息科技有限公司可以在一个有限期间内储存“referrer”信息，随后即将该信息删除。

莱锐信息科技有限公司网站可以不时地使用俗称“像素标签”、“网络信标”或“净图像档”及其他类似的手段（统称“像素标签”）搜集有关网站使用的聚合信息。像素标签让莱锐信息科技有限公司计算在我们网站访问特定网页的用户数量，并有助于决定广告计划的有效性。通过像素标签搜集的信息不会包含个人可识别信息，且将仅用于统计分析。

在某些情况下，为了对项目或促销活动进行管理，像素标签的使用可能由非关联实体控制。虽然莱锐信息科技有限公司有能力但并不对第三方使用像素标签负责；我们尽最大努力保证这些非关联实体不搜集个人可识别信息。

归档

为帮助改善我们网站并确保我们尽所有努力向您提供您感兴趣的信息和邀请，我们将您的个人可识别信息融入我们的点击流数据和其他数据（包括 cookie 和脱机数据）。在搜集信息的时间和地点并在数据进入我们系统之前，我们将对此发出通知并提供一个可退出的机会。

我们也可以基于您访问我们网站内的网页，给您建立一个不可识别的档案。

4.链接

本网站可能包含至其他网站的链接。请注意，我们不对该其他网站的隐私权政策负责。我们鼓励我们的用户阅读每一个他们访问的网站的隐私权说明。本隐私权说明仅适用于当您访问我们网站时所搜集的信息。

变更通知

如果我们决定变更我们的隐私权政策，我们将在我们的网站主页上张贴该变更，以使您始终能知道我们搜集了哪些信息、我们如何使用该信息、以及在何种情况下我们将予以披露。我们将根据信息搜集的隐私权政策使用该信息。

有关 13 岁以下儿童的信息的特殊政策

本网站不面向于 13 岁以下儿童。在没有家长同意的情况下，我们不会有意向任何 13 岁以下儿童请求个人可识别信息。当我们收到该信息，我们在发现时立即将其删除，并且不会予以使用或与第三方共享。

选择

莱锐信息科技提供以下有关使用您信息的选择：

您可以设置您的浏览器拒绝 cookie 并删除已在您硬盘中存储的 cookie。然而如果您这么做，您浏览本网站的能力将受限。

您可以选择不向我们提供任何联系信息。

如果您不想将您的个人或非个人信息融入 cookie 及其他信息，您不应使用莱锐信息科技网站。

如果您希望莱锐信息科技删除任何您提供的个人信息，请发送电子邮件至 order@lyrui.com，并在标题栏写明 "Delete Personal Info。"

安全

我们尽所有努力具备合理的安全流程以保护我们控制的信息不受损失、滥用或变更。如果您对我们网站的安全有任何疑问，您可发送电子邮件至 order@lyrui.com。